
İşler: Matbu
sisteme geçilsin
TURİzMcİLER, sektörde
yaşanan sıkıntılar nedeniyle 31
Aralık 2027 tarihine kadar yüzde
2'den yüzde 1'e düşürülen
konaklama vergisinde matbu
sisteme geçilmesini istiyor. n 6’da

54. İSTANBUL Müzik
Festivali, 11-25 Haziran
tarihleri arasında dünyanın
en prestijli orkestralarını ve
yıldız solistlerini
ağırlayacak. n 2’de

Klasik müziğin 
devleri sahnede

Sanatın kalbi
AASSM’de atacak n 8’de

Sibel Can
evleniyor
n 8’de

Sibel Can
evleniyor
n 8’de

Sibel Can
evleniyor
n 8’de

Sibel Can
evleniyor
n 8’de

Sibel Can
evleniyor
n 8’de

Sibel Can
evleniyor
n 8’de

Anlamlı mesajlar
YARGITAY’A ÇAĞRI
TÜRK siyaseti mutlak butlan
sürecine kilitlenirken Kurban
Bayramı sonrası yapılan grup
toplantılarının gündemi CHP oldu.
MHP lideri, toplumsal uzlaşma
vurgusu yaparak, “Mahkeme
kararına yönelik itiraz merci olan
Yargıtay konunun hassasiyetine
binaen vaki itiraza yönelik kararını
bir an önce vermelidir. Türk
demokrasisinin hırpalanmasına izin
verilmemelidir” dedi.

‘DESTEK OLUN’
SANAYİ ve Teknoloji Bakanı
Mehmet Fatih Kacır ile AK Parti
Genel Sekreteri ve İzmir
Milletvekili Eyyüp Kadir İnan,
İzmir Atatürk OSB Çamur
Susuzlaştırma ve Termal
Kurutma ile Depo ve Hizmet
Binası Açılış Töreni’ne katılım
sağladı. AK Partili İnan açılış
konuşmasında, Çeşme Turizm
Projesi için destek istedi. İnan
“Tüm siyasi partilere çağrıda
bulunuyoruz. Gelin destek olun,
İzmir için ortak eser üretelim. Bu
işin sonunda sanayicilerin
kazanmasını arzuluyoruz” diye
konuştu. n 5’te

İAOSB Çamur Susuzlaştırma ve Termal Kurutma ile Depo ve Hizmet Binası Açılış
Töreni’nde konuşan AK Partili Eyyüp Kadir İnan, Çeşme Projesi için çağrı yaptı

MHP Genel Başkanı Bahçeli, Yargıtay’ın mutlak butlan ile ilgili kararını bir an önce vermesi
gerektiğini vurgularken, DEM’li Bakırhan “Kimse cambaza bak oyununu oynamasın” dedi

ADD’den Özgür 
Özel’e ziyaret
ADD Genel Başkanı Hüsnü Mustafa
Bozkurt, Meclis'te CHP Grup Başkanı
Özgür Özel'i ziyaret etti. Bozkurt,
sosyal medya mesajında "Tarihin
doğru yerinde durma
sorumluluğumuzla dayanışma
duygularımızı ilettik” dedi. n 4’te

6 beldede 
ara seçim var
BELDE statüsü kazanan 6 yerleşim
yerinde, 7 Haziran Pazar günü
belediye başkanlığı ve belediye meclis
üyeliği seçimi yapılacak. Seçim için,
seçimlere katılma yeterliliği bulunan
41 siyasi partiden 27'si başvuruda
bulundu. n 4’te

İnan: Gelin, İzmir için
ortak eser üretelim

İzmir’de Kıyı 
Kentleri Çalıştayı
KIYI Kentleri Politikaları Çalıştayı,
“Daha İyi Bir Gelecek Yerelden
Gelecek” sloganıyla İzmir
Büyükşehir Belediyesi ve Türkiye
Belediyeler Birliği iş birliğinde Tarihi
Havagazı Fabrikası Kültür
Merkezi’nde düzenlendi. n 5’te

BAYRAM SONRASI PARTİLERİN GRUP TOPLANTILARI MUTLAK BUTLANA KİLİTLENDİ

‘Süresiz nafaka’  AYM’de

Ödüllü  proje
Folkart Nova’da
yaşam başladı 

ANAYASAMahkemesi, boşanmada
“süresiz nafaka” verilmesini düzenleyen
Türk Medeni Kanun’un ilgili maddesinin
iptal istemini, yarın karara bağlayacak.n 6’da

Yangın sezonuna hazırlık
İzMİR Büyükşehir Belediyesi
öncülüğünde bir araya gelen kamu
kurumları ve 30 ilçe belediyesi,
2026 orman yangını sezonuna
yönelik hazırlıkları masaya yatırdı.
Yangınları önlemek için
çalışmaların artırılması
hedefleniyor. n 3’te

FOLKART’IN
“Avrupa’nın En İyi
Yüksek Katlı Konut
Projesi” ödülünü alan
Folkart Nova’da artık
yaşam başladı. n 6’da

ÇEŞME Belediyesi Haziran Ayı
Olağan Meclis Toplantısı’nda yaz
sezonunda kent yaşamının ve 
turizm faaliyetlerinin olumsuz
etkilenmemesi amacıyla 
15 Haziran-15 Eylül tarihleri arasında
uygulanacak inşaat yasağı ve cezai
yaptırımlar karara bağlandı. n 3’te

3 Haziran 2026 ÇarşambaFiyatı: 7 TL

İskender Aruoba

Mahatma Gandi mi
William Gandi mi ??

n Sayfa 5’te

İKTİDARA MESAJ
DEM Parti Eş Genel Başkanı Tuncer
Bakırhan ise “Butlan kararı salt
hukuki bir meselenin çok ötesindedir.
Bu karar demokratik siyaseti dışarıdan
zorla şekillendirme girişimidir”
derken CHP’nin grup toplantısına
katılan eski CHP Genel Sekreteri
Önder Sav da olağanüstü kurultay için
ilk günde delegelerin yarısından
fazlasının imza vermesini “devlete,
yargıya ve iktidara verilmiş bir mesaj”
olarak değerlendirdi. n 4’te

Çeşme’de inşaat yasağı



İstanbul Kültür Sanat Vakfı (İKSV)
tarafından düzenlenen 54. İstanbul Müzik
Festivali, 11 Haziran’da kapılarını açıyor.
ANKA’nın haberine göre; bu yıl “Anın
İçinde” temasıyla gerçekleştirilecek festival,
25 Haziran’a kadar İstanbul’un farklı
mekanlarında dünyanın önde gelen
orkestralarını, şeflerini ve solistlerini
müzikseverlerle buluşturacak.

İki ayrı konser
Festivalin en dikkati çekici konuklarının

başında, kuruluşunun 125. yılını kutlayan
Viyana Senfoni Orkestrası geliyor.
Avrupa’nın en köklü topluluklarından biri
olan orkestra, daimi şefi Petr Popelka
yönetiminde iki ayrı konser verecek.
Topluluk, ilk konserinde 2021 Uluslararası
Chopin Piyano Yarışması birincisi Bruce
Liu’ya, ikinci konserinde ise uluslararası
sahnelerin yıldız viyolonselcilerinden Kian
Soltani’ye eşlik edecek.

Festivalin açılışı ise son yılların en
parlak piyanistlerinden Özbek sanatçı

Behzod Abduraimov ve Aziz Shokhakimov
yönetimindeki Tekfen Filarmoni Orkestrası
tarafından gerçekleştirilecek. Açılış
gecesinde Rachmaninoff’un 2. Piyano
Konçertosu ile Stravinsky’nin ünlü Ateş
Kuşu süiti seslendirilecek.

Özel seçki
Bu yılki festival programında yalnızca

klasik müzik değil, sinema müzikleri de
önemli bir yer tutuyor. Borusan İstanbul
Filarmoni Orkestrası, Oscar ödüllü besteci
Ennio Morricone’nin unutulmaz eserlerini
“Morricone: Sinemanın Sesi” konseriyle
yeniden yorumlayacak. Dirk Brossé
yönetimindeki konserde Morricone’nin
sinema tarihine damga vuran besteleri özel
bir seçkiyle dinleyici karşısına çıkacak.

Festival kapsamında ayrıca Hollandalı
piyano ikilisi Lucas ve Arthur Jussen,
Almanya’nın önde gelen oda
orkestralarından Kammerakademie
Potsdam ile İstanbul’a gelecek. Haydn,
Mozart ve Ravel’in eserlerinden oluşan

repertuvarla sahne alacak topluluk,
festivalin merakla beklenen konserlerinden
birine imza atacak. Toplam 23 konserden
oluşan programda, klasik müziğin yanı sıra
çağdaş dans, elektronik müzik ve
geleneksel müzik projeleri de yer alacak.
Festival boyunca 80’in üzerinde sanatçı ve
topluluk İstanbul’da sahneye çıkacak. Bu
yıl ilk kez gerçekleştirilecek “Rahat
Konser” uygulaması ise erişilebilirlik
alanında dikkati çekiyor. Düşük ses

seviyesi, yumuşak ışıklandırma ve özel
dinlenme alanlarıyla tasarlanan konserler,
klasik müziği daha kapsayıcı bir ortamda
deneyimleme olanağı sunacak. Ücretsiz
park konserleri, çocuk ve aile etkinlikleri,
atölyeler ve konser öncesi söyleşiler de
düzenlenecek. İstanbul Müzik Festivali
böylece yalnızca konserlerden oluşan bir
etkinlik olmanın ötesine geçerek kenti
uluslararası bir müzik buluşmasına
dönüştürecek. HABER MERKEZİ

Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal'ın örnek sosyal
dayanışma projelerinden "Kadın
Emeği Gece Pazarı" bu yaz da üretici
kadınlar ile vatandaşları bir araya
getirecek. Kadın emeğinin kazanca
dönüştüğü pazarın 4 haftalık ilk
bölümü 3 Haziran Çarşamba günü
başlayacak. Ay sonuna kadar 10, 17
ve 24 Haziran tarihlerinde
gerçekleşecek pazar, 19.00-23.00
saatleri arasında Hergele
Meydanı'nda ziyaretçilerini
ağırlayacak.

El işçiliğiyle üretilen takılardan
dekoratif objelere, çantalardan
giysilere kadar pek çok ürünün yer
alacağı Gece Pazarı'nda sadece kadın
üreticilere stant verilecek. Böylece
yerel kadın girişimciler, doğrudan
tüketiciyle buluşma ve gelir elde
etme imkânı bulacak. Pazarın 4
haftalık ilk bölümü için stant

kontenjanları dolarken, her ay
yeniden başvuru alınarak farklı
üreticilere yer tahsisi yapılacak. Bu
sayede daha fazla kadın üretici,
emeğini kazanca dönüştürme fırsatı
yakalayacak.

Üreticilere destek
Karşıyaka Belediye Başkanı

Yıldız Ünsal, "Kadınların üretime
katılması ve emeklerini ekonomik
değere dönüştürebilmesi için
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Kadın
Emeği Gece Pazarı da bu anlayışın
en güzel örneklerinden biri. Hem
kadın üreticilerimize destek oluyor
hem de Karşıyaka'da dayanışmayı
büyütüyoruz. Yaz akşamlarına renk
katacak bu güzel atmosferde alışveriş
keyfini yaşamak ve kadın üreticilere
destek olmak isteyen herkesi
pazarımıza bekliyoruz" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

54. İstanbul Müzik Festivali, 11-25 Haziran tarihleri arasında dünyanın en prestijli orkestralarını ve yıldız
solistlerini ağırlayacak. Chopin yarışmasının birincisi Bruce Liu ve piyanist Abduraimov öne çıkan isimlerden

Manisa Kültür Yolu Festivali'nin üçüncü
gününde genç sesler sahne alırken,
geleneksel sanat atölyeleri, kültürel
miras etkinlikleri ve çocuklara yönelik
programlar büyük ilgi gördü. Şehrin dört
bir yanında düzenlenen etkinlikler,
Manisalılara sanat ve tarihle iç içe
unutulmaz bir gün yaşattı. Kültür ve
Turizm Bakanlığı tarafından düzenlenen
Manisa Kültür Yolu Festivali, üçüncü
gününde de birbirinden renkli
etkinliklerle sanatseverleri buluşturdu.
Konserlerden atölyelere, söyleşilerden
çocuk etkinliklerine kadar geniş bir
yelpazede gerçekleştirilen programlar,
Manisa'nın farklı noktalarında yoğun
katılımla takip edildi. Manisa Güzel
Sanatlar Lisesi Çok Sesli Korosu,
seslendirdiği eserlerle dinleyicilerden
tam not aldı. İHA

Manisalılar tarihle 
iç içe günler yaşıyor

Ege Genç İş İnsanları Derneği (EGİAD)
bünyesinde faaliyetlerini sürdüren
Toplum, Sanat ve Spor Komisyonu
çatısı altındaki EGİAD Tiyatro Kulübü,
dünya edebiyatının en önemli
eserlerinden biri olan William
Shakespeare'in Bir Yaz Gecesi 
Rüyası adlı oyununu sahnelemeye
hazırlanıyor. Aylar süren hazırlık
sürecinin ardından izleyiciyle
buluşacak olan oyun, 4 Haziran 2026
Perşembe günü saat 20.00'de 
Sahne Tozu Tiyatrosu Haldun Dormen
Sahnesi'nde gerçekleştirilecektir.
EGİAD iş dünyasından oluşan 
oyuncu kadrosunun sahneleyeceği
oyun, yalnızca bir tiyatro etkinliği
olmanın ötesinde önemli bir sosyal
sorumluluk amacı da taşımaktadır.
MÜRVET KUBAY

“Bir Yaz Gecesi 
Rüyası” sahnede

Muğla'nın Fethiye ilçesi, Kurban
Bayramı tatilinde adrenalin
tutkunlarının akınına uğradı.
Dünyaca ünlü Babadağ pistinde
gerçekleştirilen yamaç paraşütü
uçuşlarıyla bölgede hem gökyüzü 
hem de turizm hareketlendi. 
Fethiye ilçesinde bayram tatilini
değerlendirmek isteyen yerli ve
yabancı turistler, hava şartlarına 
bağlı olarak sadece 7 gün boyunca
uçuş yapılabilen Babadağ’dan
Ölüdeniz manzarasını gökyüzünden
izleme fırsatı buldu. Uygun uçuş
saatlerinde gerçekleştirilen
faaliyetlerde toplam 8 bin 436 yamaç
paraşütü uçuşu yapıldı. Babadağ
pistinden yapılan uçuşların 6 bin 924’ü
tandem, bin 512’si ise single uçuş
olarak kayıtlara geçti. İHA

8 bin 435 kişi yamaç 
paraşütü yaptı

Tavas Belediyesi tarafından ilk kez
düzenlenen Tavas Kitap Fuarı, 39 şair ve
yazarın katılımıyla ziyaretçilerine kapılarını
açtı. Tavas Belediyesi Kültür Merkezi’nde
gerçekleştirilen fuar, kitapseverleri
edebiyatın önemli isimleriyle bir araya
getiriyor.
Tavas Belediyesi tarafından bu yıl ilk kez
düzenlenen Tavas Kitap Fuarı, düzenlenen
törenle kapılarını açtı. Edebiyatseverlerin
yoğun ilgi gösterdiği fuar, Tavas Belediyesi
Kültür Merkezi’nde ziyaretçilerini
ağırlayacak. Fuarın açılış programına Tavas

Belediye Başkanı Kadir Tatık, CHP Tavas
İlçe Başkanı Hasan Keçeci, protokol
üyeleri, yazarlar ve çok sayıda vatandaş
katıldı. Açılışın ardından fuar alanını gezen
Başkan Tatık, stantları ziyaret ederek
yazarlarla sohbet etti ve vatandaşlarla bir
araya geldi.
Kültür ve sanat etkinliklerine ev sahipliği
yapan Tavas Belediyesi Kültür Merkezi’nde
gerçekleştirilen fuarda, Türkiye’nin farklı
bölgelerinden gelen 39 şair ve yazar
okurlarıyla buluşuyor. İmza günleri ve
söyleşilerle renklenen organizasyonun üç

gün boyunca yoğun katılımla devam etmesi
bekleniyor.
Fuarın açılışında konuşan Tavas Belediye
Başkanı Kadir Tatık, kültürel etkinliklerin
toplumun gelişimindeki önemine dikkat
çekerek tüm vatandaşları fuarı ziyaret
etmeye davet etti. Başkan Tatık, "Kitapların,
fikirlerin ve kültürün buluştuğu bu güzel
organizasyona tüm hemşehrilerimizi davet
ediyorum. Tavas’ımızda kültürel etkinlikleri
artırmaya ve vatandaşlarımızı sanatla,
edebiyatla buluşturmaya devam edeceğiz"
ifadelerini kullandı. İHA

Tavas Kitap Fuarı’nda edebiyat rüzgarı

Denizli Büyükşehir Belediyesi, afet
yönetimi ve yangınla mücadelede
kullanılan son teknoloji sistemleri
yakından incelemek ve uluslararası
alandaki gelişmeleri takip etmek amacıyla,
Almanya’da düzenlenen ve alanında
dünyanın en büyük organizasyonu kabul
edilen Interschutz Hannover 2026 Fuarı’na
uzman bir heyetle katıldı. Sektördeki en
son teknolojik gelişmeleri yerinde
incelemek ve uluslararası iş birliklerini
güçlendirmek amacıyla Denizli
Büyükşehir Belediyesi heyeti, alanında
dünyanın önde gelen organizasyonlarından
biri olan ve 5 yılda bir düzenlenen
Interschutz Hannover 2026 Uluslararası
İtfaiye, Arama-Kurtarma ve Afet Yönetimi
Fuarı’na katılım sağladı. Almanya’nın
Hannover kentinde gerçekleştirilen fuara;
Afet İşleri ve Risk Yönetimi Dairesi
Başkanı Ufuk Tarakçıoğlu, İtfaiye Dairesi
Başkanı Murat Başlı, Merkez ve Bölgeler
Müdahale Şube Müdürü Halil Çetin,

Arama ve Kurtarma Şube Müdürü Aziz
Mahmut Hüdai Mak, Sivil Savunma
Uzmanı Osman Şakın ve Afet Yönetimi
Şube Müdürlüğü Personeli Onur
Uçungan’dan oluşan uzman bir heyet
katıldı.

Denizli’yi afetlere karşı daha dirençli
bir kent haline getirme hedefi
doğrultusunda fuarda, itfaiye ve afet
yönetimi alanında kullanılan son teknoloji
ürün ve sistemler yakından incelendi. Yeni
nesil itfaiye araçları, akıllı arama-kurtarma
ekipmanları, erken uyarı sistemleri,
insansız teknolojiler ve dijital afet yönetim
yazılımları uzman heyet tarafından detaylı
şekilde değerlendirildi. Fuar kapsamında
dünyanın farklı ülkelerinden itfaiye
teşkilatları, afet yönetimi kurumları ve
sektör temsilcileriyle görüşmeler
gerçekleştiren Denizli Büyükşehir
Belediyesi heyeti, modern şehircilikte öne
çıkan uygulamaları yerinde inceleme fırsatı
buldu. HASAN ERCAZİP

Afet yönetiminde
uluslararası temaslar

Kadın emeği 
gece pazarı başlıyor

2 3 Haziran 2026 Çarşamba GÜNDEM

VİYANA SENFONİ ORKESTRASI VE DÜNYA YILDIZLARI İSTANBUL MÜZİK FESTİVALİ’NDE

Klasik
müziğin 
devleri

sahnede

Klasik
müziğin 
devleri

sahnede

Klasik
müziğin 
devleri

sahnede

Klasik
müziğin 
devleri

sahnede

Klasik
müziğin 
devleri

sahnede

Klasik
müziğin 
devleri

sahnede



İzmir Büyükşehir Belediyesi,
yaz aylarıyla birlikte artan orman
yangını riskine karşı hazırlıklarını
sürdürüyor. 2026 yılı yangın
sezonu öncesinde kamu kurumları
ve ilçe belediyelerini bir araya
getiren Büyükşehir Belediyesi,
yangınlara karşı önleyici
çalışmaların güçlendirilmesi,
müdahale kapasitesinin artırılması
ve kurumlar arası koordinasyonun
daha etkin hale getirilmesi
amacıyla kapsamlı bir
değerlendirme toplantısı düzenledi. 

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Afet İşleri ve Risk Yönetimi
Dairesi Başkanlığı bünyesinde
faaliyet gösteren Afet
Koordinasyon Merkezi Şube
Müdürlüğü (AKOM)
koordinasyonunda gerçekleştirilen

toplantıya, İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin ilgili birimleri ile 30
ilçe belediyesinin afet işleri ve risk
yönetimi müdürlüklerinin
temsilcileri katıldı. Toplantıda
ayrıca Orman Genel Müdürlüğü,
AFAD İl Müdürlüğü, TEİAŞ 3.
Bölge Müdürlüğü ve Gediz
Elektrik temsilcileri de yer aldı.

Mevcut durum analizi

Toplantıda, İzmir’in 2026 yılı
orman yangını sezonuna ilişkin
riskleri kapsamlı şekilde ele alındı.
Önceki yıllarda meydana gelen
yangınlardan elde edilen veriler,
istatistikler ve saha deneyimleri
değerlendirilerek mevcut durum
analiz edildi. Ayrıca afet planları
kapsamında yürütülen hazırlık
çalışmaları ve kurumların

sorumluluk alanlarındaki
faaliyetler gözden geçirilirken,
mevcut işleyişin daha etkin
hale getirilmesine
yönelik öneriler
görüşüldü.

Toplantıda,
kurum ve
kuruluşların
orman
yangınlarıyla
mücadelede
hayata
geçirdiği iyi
uygulama
örnekleri
paylaşıldı.
Yangın öncesi
hazırlık süreçleri,
müdahale kapasitesi ve
kurumlar arası koordinasyon

mekanizmaları ayrıntılı biçimde
değerlendirilirken, süreç içerisinde

karşılaşılan eksiklikler ve
geliştirilmesi gereken

alanlar üzerinde
duruldu. Orman

yangınlarının
bütüncül bir
yaklaşımla ele
alındığı
toplantıda,
iklim
değişikliğinin
etkisiyle artan

risklere karşı
alınabilecek

önlemler
değerlendirildi ve

kurumlar arasında iş
birliğini güçlendirecek ortak

kararlar alındı. TURGAY KILIÇ

Büyükşehir Belediyesi öncülüğünde bir araya gelen kamu kurumları ve 30 ilçe belediyesi, 2026 orman
yangını sezonuna yönelik hazırlıkları masaya yatırdı. Yangınları önlemek için çalışmalar artıyor

Gaziemir Belediyesi, geri dönüşüm
çalışmalarıyla iki yılda 5 bin ton
ambalaj, 341 ton tekstil, 755 ton cam
ve 2 bin 630 kilogram elektronik atığı
yeniden ekonomiye kazandırdı. 144
bin litre bitkisel atık yağın doğaya
karışması önlenirken; atık pil ve
kullanım süresi dolmuş ilaçlar da geri
dönüşüm ve bertaraf süreçlerine
yönlendirildi. 

Yürütülen çalışmalar kapsamında
2024 yılının Nisan ayından bugüne
kadar toplam 5 bin ton ambalaj atığı
geri dönüşüm endüstrisine
kazandırıldı. Çevreye büyük zarar
veren bitkisel atık yağların doğaya
karışmasını önlemek amacıyla
sürdürülen çalışmalar sonucunda ise
144 bin litre bitkisel atık yağ toplandı.
Bunun yanı sıra 341 ton tekstil atığı,
755 ton cam atığı ve 2 bin 630
kilogram elektronik atık geri dönüşüm
süreçlerine dahil edildi. Çevre ve insan
sağlığı açısından ciddi risk oluşturan 3
bin 619 kilogram atık pil ve 952
kilogram kullanım süresi dolmuş ilaç
da ayrı toplanarak güvenli geri

dönüşüm ve bertaraf süreçlerine
yönlendirildi. 

Çevreyi korumanın gelecek
kuşaklara karşı en önemli
sorumluluklardan biri olduğunu
belirten Gaziemir Belediye Başkanı
Ünal Işık, şunları söyledi: “İklim krizi
artık dünyanın en önemli
sorunlarından biri. Bu nedenle doğayı
koruyan, çevre dostu uygulamaları
kararlılıkla uyguluyoruz. Sıfır atık
çalışmalarımızla geri dönüştürülebilir
atıkları ekonomiye kazandırıyor;
toprağımızı, suyumuzu ve yaşam
alanlarımızı korumak için önemli bir
çalışma yürütüyoruz. İlçemizde
kurduğumuz sistemle
vatandaşlarımızın geri dönüşüme daha
kolay katılmasını amaçlıyoruz. Atık
getirme merkezimiz, mobil atık
noktalarımız ve atık kumbaralarıyla
geri dönüşüm sistemini
yaygınlaştırıyoruz. Daha temiz ve
daha yaşanabilir bir dünya için tüm
vatandaşlarımızı atıklarını ayrıştırarak
geri dönüşüme destek olmaya davet
ediyorum.” RECEP SANKAYA

Çeşme Belediyesi Haziran Ayı
Olağan Meclis Toplantısı
gerçekleştirildi. Toplantıda, yaz
sezonunda kent yaşamının ve turizm
faaliyetlerinin olumsuz etkilenmemesi
amacıyla 15 Haziran-15 Eylül tarihleri
arasında uygulanacak inşaat yasağı
ve cezai yaptırımlar karara bağlandı.
Çeşme Belediyesi Haziran Ayı Olağan
Meclis Toplantısı, Belediye Başkanı
Lâl Denizli başkanlığında
gerçekleştirildi. Toplantıda alınan
karar doğrultusunda, ilçe genelinde

15 Haziran-15 Eylül tarihleri arasında
inşaat faaliyetlerinin durdurulması oy
birliğiyle kabul edildi. Karar
kapsamında yasağa aykırı şekilde
faaliyet gösterenler hakkında 150 bin
TL idari para cezası uygulanacak.
Meclis toplantısında konuşan Çeşme
Belediye Başkanı Lâl Denizli ise
Kurban Bayramı sürecine ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.
Bayramın turizm sektörü ve esnaf
açısından hareketli geçtiğini belirten
Denizli, ilçede büyük bir olumsuzluk

yaşanmadan bayramın
tamamlanmasının sevindirici
olduğunu ifade etti.

Geri bildirim
Otelcilerden ve bayram ziyaretleri

boyunca esnaftan aldığı geri
bildirimlerin genel olarak memnuniyet
verici olduğunu ifade eden Denizli,
yaklaşan yaz sezonunun da Çeşme
için bereketli geçmesini temenni
ederek tüm esnaf, turizm sektörü
temsilcileri ve vatandaşlar için sağlıklı,

huzurlu ve verimli bir sezon diledi.
Bayram boyunca görev yapan
emniyet güçlerine ve belediye
personeline teşekkür eden Denizli,
özellikle temizlik, zabıta ve saha
ekiplerinin özveriyle çalıştığını söyledi.
Denizli konuşmasında, geçtiğimiz ay
açılışı gerçekleştirilen Ilıca Atatürk
Kültür ve Spor Merkezi'nin gördüğü
ilgiden duyduğu memnuniyeti de dile
getirerek merkezin tüm vatandaşların
kullanımına açık olduğunu belirtti.
HABER MERKEZİ

Çeşme’de inşaat yasağı 15 Haziran’da başlıyor

GEÇMİŞ YILLARIN YANGIN VERİLERİ DEĞERLENDİRİLDİ

Orman yangınlarıyla
mücadelede ortak karar

Gaziemir’de doğayı koruyan dönüşüm

33 Haziran 2026 ÇarşambaHABERLER

Efeler’de ekipler 

sahaya indi
Aydın genelinde Cumhuriyet Halk Partili 10
ilçe belediyesinin ortak kararıyla başlatılan
haşere ve sivrisinek ile mücadele
seferberliği kapsamında, Efeler Belediyesi
ekipleri sahaya indi. Akşam saatlerinde
başlayan ve gece boyu kesintisiz devam
eden ilaçlama çalışması, aylardır sinek
kabusuyla karşı karşıya kalan
vatandaşlardan tam not aldı.  İlaçlama
hizmetleriyle ilgili yetki ve sorumluluğun
Büyükşehir Belediyesi’nde olmasına
rağmen hizmetin yerine getirilmemesi
nedeniyle halk sağlığının tehdit altında
olduğunu belirterek insiyatif alan Belediye
Başkanı Anıl Yetişkin, belediyenin tüm
imkanlarını seferber etti.  MÜRVET KUBAY

Sevgi Yolları’nda 

kameralı denetim
Manisa Büyükşehir Belediyesi, sevgi
yollarında yaya güvenliğini sağlamak
amacıyla kameralı denetim uygulamasını
başlattı. Yayaların yoğun olarak kullandığı
bölgelerde yapılan kural ihlallerinin önüne
geçmek ve yaya güvenliğini sağlamak
amacıyla kurulan denetim sistemi,
çalışmaya başladı.  Manisa Büyükşehir
Belediyesi Ulaşım Dairesi Başkanlığı
tarafından yürütülen çalışma ile sevgi
yollarının giriş ve çıkış noktalarına
yerleştirilen 35 adet yüksek çözünürlüklü
kamera ile 7 gün 24 saat takip sağlanıyor.
Kamera sistemi ile sevgi yollarına giriş
yapan motosikletler anlık olarak tespit
edilerek kayıt altına alıyor. HABER MERKEZİ
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CHP'nin 38. Kurultayı'nın iptal
kararının ardından yapılan ilk grup
toplantısına, eski TBMM
başkanvekilleri Uluç Gürkan, Haydar
Akar, eski CHP Genel sekreterleri,
Eski Adalet Bakanı Seyfi Oktay, eski
CHP milletvekilleri, il ve ilçe
belediye başkanları ile beraber çok
sayıda partili katıldı. Salonda
"Türkiye laiktir, laik kalacak",
"Kurtuluş yok tek başına ya hep
beraber ya hiçbirimiz", "Asla yalnız
yürümeyeceksin", "Gün gelecek,
devran dönecek, AKP halka hesap
verecek", "Susma, sustukça sıra sana
gelecek", "Susmuyoruz,
korkmuyoruz, itaat etmiyoruz" "Dik
dur, eğilme, bu millet seninle"
sloganları atıldı.

‘Direnme ziyareti’
CHP Grup Başkanı Özgür Özel,

"kurultay" sloganlarıyla toplantı
salonuna geldi. Özel, sözlerine,
"Meclis çok grup toplantıları gördü,
çok coşkulu, kalabalık grup
toplantıları gördü ama bugün
buradaki tablo ve Dikmen kapısının
önünde turnikeler önünde hazır
bekleyen, içeri girmek için sıra
bekleyen 3 bin 200 arkadaşımıza
yürekten teşekkür ediyorum. Bu bir
grup toplantısı, o toplantıya katılma
değildir. Bu bir sahip çıkma, tarihin
doğru tarafında durma, tarih yazma
ve partinin ve ülkenin geleceğine
yapılan saldırılara karşı göğüs germe,
direnme ve yürüyüşe geçme
ziyaretidir" diye başladı. "Biraz daha
ustalaştık taşı kırmakta dostu
düşmanı birbirinden ayırmakta’’
dizeleriyle sözlerine devam eden
Özel, şunları söyledi: "Her biriniz bu
partinin damarlarından, damarının
içindeki al yuvardan, akyuvardan
geliyorsunuz. Siz sokağı bilen, sokağı
duyan, sokaktaki öfkeyi görenlersiniz

ama bizim görevimiz bugün öfke
seslerini bu yüce çatının altına, tepki
seslerini bu yüce çatının altına
taşımak değil. Bizim görevimiz
büyük kumpasa karşı bu çatının
altına direniş, mücadele ve umut
seslerini taşımaktır."

"Karşımızda, 5 Kasım

Kurultayı'nı hazmedemeyenlerle 31
Mart yerel seçimini
hazmedemeyenlerin, yani Mutlak
Sultan'la Mutlak Butlan'ın ittifakı
var" ifadesini kullanan Özel, "Milleti
adaysız, milleti partisiz, kurumsuz,
partiyi lidersiz ve seçimi alternatifsiz,
yani kendileri açısından rakipsiz ya

da rakibini kendilerinin belirlediği,
şeklen olduğu, değiştirme ümidi
olanların kararlılığı olan, sandığa
küstüğü; değiştirmek istemeyenlerin
düşük katılım oranlarında birileriyle
iktidarlarını sürdürdükleri şekli bir
demokrasiye dönmek istiyorlar" dedi.

"İşte ne yaşıyorsak, içerideki
dinamiklerini konuşuruz, dışarıdaki
dinamiklerini konuşuruz. Ama ne
yaşıyorsak, yaşadıklarımızın hepsi
kulakta çınlayan, zihinden gitmeyen
ve asla kabullenilemeyen bir
gerçekliğin direnmesinden
kaynaklanmaktadır. O gerçekliğe
direnilmesinden kaynaklanmaktadır"
diyen Özel, şöyle konuştu:

"Doğrusu, milletin dediği odur,
dur. Kendi sözü: 'İstanbul'u kazanan
Türkiye'yi kazanır, İstanbul'u
kaybeden Türkiye'yi kaybederdir.'
Yıllar sonra İstanbul, üç tercih üst
üste kimin yöneteceğine karar
vermiş. Bundan sonra da o kişinin
Türkiye'yi yönetme ihtimali
belirginleşmişken işte yapılan iş, bir
sonraki cumhurbaşkanına, bir sonraki
iktidara yapılan darbedir. Şimdi
yaşanan, o iktidara gelecek olan
partiye darbedir.’’ HABER MERKEZİ

DEM Parti Eş Genel Başkanı Tuncer
Bakırhan, TBMM'deki grup
toplantısında Türkiye ve dünya
gündemini değerlendirdi. Türkiye'nin
tarihinin en uzun ekonomik krizini
yaşarken bir yandan da en sert siyasi
krizlerinden birini yaşadığını
kaydeden Bakırhan, CHP'de
yaşananlara ilişkin şu ifadelere yer
verdi:
"Ana muhalefet partisi Cumhuriyet
Halk Partisi'ne karşı istinaf
mahkemesinin verdiği mutlak butlan

kararı ve genel merkezin kolluk
şiddetiyle basılması bu krizin en çıplak
yüzü oldu. Butlan kararı salt hukuki bir
meselenin çok ötesindedir. Bu karar
demokratik siyaseti dışarıdan zorla
şekillendirme girişimidir. Hiçkimse
bize başka hikaye anlatmasın.
Demokratik siyaset dışarıdan hukuk
müdahalesiyle şekillendirilmek
isteniyor. Siyaseti yargı
kararnamesiyle şekillendirmek
demokrasiyi prosedürün arkasına
saklayarak etkisizleştirmektir. Öte

yandan kimse 'bu bir yargı kararıdır'
diyerek 86 milyona 'cambaza bak'
oyununu da oynamasın. Türkiye'de
bu rejimin en yakın tanığı, sanığı ve
şahidi bizleriz. Bu gelenektir. Hiçbir
zaman biz cambaza bakmadık.
Bundan böyle de cambaza
bakmayacağımızı bir kez daha
belirtmek istiyorum.’’
Bakırhan, CHP içindeki her aktörü
söylediklerinin sonuçlarını
düşünmeye davet ettiklerini
belirterek, "Bugün rakibine

yapıştırdığın etiket yarın senin yakanı
tutacak elin provasıdır. Siyaset
bugünün öfkesiyle değil yarının
yüzleşmesiyle yapılır. Unutmayalım ki
bir partinin kapısı kırıldığında aslında
siyasetin kapısı kırılır. Toplumun,
siyaset kurumuna dair umut ve
güveni aşınır. Tarafların buna uygun
hareket etmelerini bekliyoruz.
CHP'nin bu fırtınadan bütünlüklü
çıkarak gemiyi limana yanaştırmasını
temenni ediyoruz" dedi.
HABER MERKEZİ

‘Kimse 86 milyona 'cambaza bak' oyununu oynamasın’

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli,
partisinin Meclis'te düzenlenen grup
toplantısında gündeme ilişkin açıklamalarda
bulundu. Bahçeli, şunları kaydetti:

"Ülkemiz siyasi tansiyonun yüksek
seyrettiği bir süreçten de geçilmektedir. Manevi
iklimiyle barış, huzur ve kardeşlik zemini olan
bayram; cumhuriyet halk partisi açısından
kucaklaşmak yerine kutuplaşmanın derinleştiği
bir zamana dönüşmüştür. Yaşanan gelişmeler
CHP kurumsallığına yakışmayan bir seviyeden
siyasi kültürümüze ve demokrasimize zarar
verici bir noktaya doğru ilerlemektedir. 

Toplumsal uzlaşma vurgusu
Türkiye’nin terörle mücadele ve toplumsal

bütünleşme hedefleri, güvenlik politikaları
yanında siyasi istikrara ve toplumsal uzlaşmaya
da bağlıdır. Ülkemizi yakından etkileyen
bölgesel gelişmelerin ve terörsüz Türkiye
sürecine ilişkin önemli aşamaların kaydedildiği
bir dönemde beklentimiz, hukuki ve siyasi
mücadele yerine fiziki mücadele gibi toplumsal
huzuru bozacak, provokasyonları artıracak
tehlikeli söylem ve eylemlerden kaçınılmasıdır.
Politik amaçlar uğruna millî hafıza mekânları ve
millî kahramanlar üzerinden toplumu ayrıştırıcı
dil ve üslup geliştirilmemesidir. Mesele hukuk
zemininden, demokrasi platformundan, siyasi
rekabet ve nezahetten uzaklaşmamalıdır.
Türkiye’yi karıştırmaya kimse cüret
etmemelidir. Olaylar sokağa taşıp, fiziki
mücadele çağrılarıyla bir eyleme, güvenlik

güçlerine saldırıya, kamu düzenini bozmaya
yönelmemelidir. Mahkeme kararına yönelik
itiraz merci olan Yargıtay konunun hassasiyetine
binaen vaki itiraza yönelik kararını bir an önce
vermelidir. Türk siyaseti ve demokrasisinin
hırpalanmasına izin verilmemelidir. En başında
CHP üzerinden oyun oynamanın tehlikelerinden
bahsetmiştim. Geldiğimiz noktada bölünmüş bir
CHP algısı oluşturulmaya, hatta
meşrulaştırılmaya çalışıldığına şahit
olunmaktadır. Unutulmamalı ki yaşanan
bölgesel gelişmeler ve terörsüz Türkiye
sürecinde, ortak akıl ve güçlü siyasal kurumlara
her zamankinden daha fazla ihtiyaç duyulacaktır.

‘CHP arınmalı, durulmalı’
Bu noktada, CHP her şeyden önce kendi

arınmasını yapmalı; toplumun hassasiyetlerini
gözeterek arınmalı ve durulmalıdır. Siyaset,
mutlaka daha şeffaf, daha tutarlı ve daha
sorumlu bir zemine taşınmalıdır. Siyasetin
finansmanından siyasi etik ilkelerine kadar siyasi
partiler rejimi gözden geçirilmeli,
Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sisteminin ruhuna
uygun düzenlemeler yapılmalıdır. Türkiye bir
hukuk devletidir. Demokratik kurum ve kurallar
işlemektedir. Bölgemiz bir ateş çemberinin
içerisinde iken Türkiye başta millî güvenliği
tahkim etmek üzere bölgenin yeniden huzura ve
istikrara kavuşması için uğraş verirken, CHP'nin
bir gündem yanılsaması içerisinde patinaj
yapmasının kimseye faydası olmayacaktır."
HABER MERKEZİ

‘Biraz daha ustalaştık
dostu düşmanı ayırmakta’

Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD) Genel
Başkanı Hüsnü Mustafa Bozkurt, Meclis'te
CHP Grup Başkanı Özgür Özel'i ziyaret etti.
Bozkurt, sosyal medya hesabından konuya
ilişkin şu açıklamada bulundu: "Ziyare-
timizde, sorunu memleket sorunu olarak
gördüğümüzü belirtip üniter ulus
devletimize, laik cumhuriyetimize, dil
birliğimize ve ülke ve millet olarak bölünmez
bütünlüğümüze sahip çıkma ve tarihin
doğru yerinde durma sorumluluğumuzla
dayanışma duygularımızı ilettik. Nazik ev
sahipliliği için teşekkür ederiz."
Bozkurt, CHP Genel Başkanı Kemal
Kılıçdaroğlu'nun "FETÖ ajanları" açıklaması
üzerine sosyal medya hesabından
"Kayyum Kemal Kılıçdaroğlu, 13 yıllık
Genel Başkanlığı süresince ADD’yi bir kez
bile ziyaret etmemiştir" paylaşımını
yapmıştı. HABER MERKEZİ

Başkan Bozkurt'tan
Özgür Özel'e ziyaret

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, Adalet
Bakanı Akın Gürlek ile birlikte MHP
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’yi ziyaret
ettiklerini açıkladı. 
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, sosyal
medya hesabından yaptığı paylaşımda,
Adalet Bakanı Akın Gürlek ile birlikte
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’yi
ziyaret ettiklerini duyurdu.
Çiftçi, paylaşımında şu ifadeleri
kullandı:
"Sayın Adalet Bakanımız Akın Gürlek ile
birlikte Milliyetçi Hareket Partisi Genel
Başkanı Sayın Devlet Bahçeli’yi ziyaret
ettik. Milli meselelerde sergilediği
ferasetli duruşu ve ülkemizin yüksek
menfaatlerini önceleyen yaklaşımıyla
Türkiye'ye önemli katkılar sunan Sayın
Bahçeli’ye nazik kabulleri için teşekkür
ediyorum." HABER MERKEZİ

Çiftçi ve Gürlek'ten 
Bahçeli'ye ziyaret

Belde statüsü kazanan 6 yerleşim yerinde,
7 Haziran Pazar günü belediye başkanlığı
ve belediye meclis üyeliği seçimi yapılacak.
YSK'nın, belde statüsü kazanan 6 yerleşim
biriminde, 2972 sayılı Mahalli İdareler ile
Mahalle Muhtarlıkları ve İhtiyar Heyetleri
Seçimi Hakkında Kanun kapsamında ara
seçim yapılmasına ilişkin kararına göre;
seçmenler, Tokat'ın Reşadiye ilçesine bağlı
Yolüstü ve Çevrecik, Almus ilçesine bağlı
Bağtaşı, Yeşilyurt ilçesine bağlı Kuşçu ile
Gümüşhane'ye bağlı Tekke ve Nevşehir'in
Ürgüp ilçesine bağlı Mustafapaşa
beldelerinde, 7 Haziran Pazar günü sandık
başına gidecek. Yapılacak seçimler
sonucunda 6 beldede belediye başkanları
ve belediye meclis üyeleri belirlenecek. 6
beldede yapılacak seçim için, seçimlere
katılma yeterliliği bulunan 41 siyasi partiden
27'si başvuruda bulundu. HABER MERKEZİ

6 beldede 7 Haziran'da
ara seçim yapılacak

CHP Grup Başkanı Özgür Özel, "Karşımızda, 5 Kasım Kurultayı'nı hazmedemeyenlerle 31 Mart
yerel seçimini hazmedemeyenlerin, yani Mutlak Sultan'la Mutlak Butlan'ın ittifakı var" dedi

Eski CHP Genel Sekreteri Önder
Sav, partisinin grup toplantısında
katılarak gazetecilerin gündeme
ilişkin sorularını yanıtladı. Sav,
istinafın CHP'nin 38. Olağan

Kurultayı'na ilişkin verdiği mutlak
butlan kararını hukuka ve parti
geleneklerine aykırı bulduğunu
belirterek, CHP'nin kurumsal
kimliğinin yargı kararlarıyla

yönetilemeyeceğini söyledi.
Olağanüstü kurultay için ilk günde

delegelerin yarısından fazlasının
imza vermesini "devlete, yargıya ve
iktidara verilmiş bir mesaj" olarak
değerlendiren Sav, delegelerin
iradesinin er ya da geç sandığa

yansıyacağını ifade etti. Sav, parti
binasına polis zoruyla girilmesini
içine sindiremediğini ifade etti.

Önder Sav, İstanbul Cumhuriyet
Başsavcılığı'nın kurultay

delegelerinin hesap hareketlerini
istemesine ilişkin de "Onu da çok

trajikomik buluyorum. Yani hangi
akla hizmet böyle bir iş yapıldı?

Delegeleri biraz sindirme politikası
olarak görüyorum. İmza toplayan

insanları gerileteceklerini
zannediyorlar. Cumhuriyet Halk
Partisi üyesini geriletecek güç
daha anasından doğmamıştır.
Değil MASAK, değil şu bu... Ne
yaparlarsa yapsınlar, o delege

gelir, çatır çatır haklarını kullanır"
değerlendirmesinde bulundu.

‘Devlete, yargıya ve iktidara verilmiş bir mesaj’
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KARŞIYAKA BELEDİYE BAŞKANLIĞI’NDAN
Karşıyaka-Dedebaşı Mahallesi 25L-2 b pafta, 307 ada 113-114-174-175-
176-177-178-207-208-270 nolu parsellere uygulanan 1936 nolu parse-
lasyon planı ve dağıtım cetveli Karşıyaka Belediye Encümeninin
25/02/2026 gün ve 964 sayılı kararı ile uygun görülerek, İzmir Büyükşe-
hir Belediye Encümeninin 30/04/2026 gün ve 96772592.110.04-401
sayılı kararı ile onaylanmıştır. 
3194 sayılı İmar Kanununun 18.maddesine göre hazırlanan parselasyon
planı ve dağıtım cetveli ilgililerin tetkiki için Karşıyaka Belediyesi Etüt
Proje Müdürlüğünde 22/05/2026 tarihinden itibaren bir ay süre ile askıya
asılacak ve Belediyemizin web sitesinden
(https://www.karsiyaka.bel.tr/parselasyon-planlari) yayınlanacaktır. Bu
sürenin bitiminde 1936 nolu parselasyon planı tescil için Karşıyaka Tapu
Müdürlüğüne gönderilecektir.
Askı süresi içerisinde itiraz olması durumunda zımni ret süresi, askıdan
iniş tarihinden itibaren 30 gündür.
3194 sayılı yasanın 19.maddesine göre duyurulur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02478372
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Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet
Fatih Kacır ile AK Parti Genel Sekreteri ve
İzmir Milletvekili Eyyüp Kadir İnan, İzmir
Atatürk OSB Çamur Susuzlaştırma ve
Termal Kurutma ile Depo ve Hizmet Binası
Açılış Töreni’ne katılım sağladı. Törene
İzmir Valisi Süleyman Elban, AK Parti
İzmir İl Başkanı Bilal Saygılı, AK Parti
İzmir Milletvekili Mahmut Atilla Kaya,
İzmir Atatürk Organize Sanayi Bölgesi
Başkanı Cenk Karace de katıldı.

27 milyarlık yatırım
Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet

Fatih Kacır, törende yaptığı konuşmada,
AK Parti iktidaro olarak İzmir’de yapılan
yatırımlar hakkında bilgi verdi. Kacır,
“İzmir’de altyapıyı güçlendirmek için
OSB’lerin sayısını 17’ye çıkardık. 5
endüstri bölgesi kurduk. İzmir’de
kurduğumuz 6 teknopark ile ekosistem inşa
ettik. 103 Ar-Ge merkeziyle İzmir’in
araştırma, geliştirme kapasitesini takip ettik.
KOBİ’lerimize destek sağladık. Krediler
için finansman desteği sağlıyoruz. Yeni
teşvik sistemimizin sacayaklarından olan
yerelin ihtiyaçlarına cevap veren bir

kalkınma seferberliği yürütüyoruz. 27
milyar liralık yatırım projelerini
destekleyeceğiz. 11.5 milyar liralık 46 proje
başvurusu aldık. Bu projeler için 301
milyon liraya kadar finansman desteği ve
vergi indirimi sağlayacağız. İzmir’in sahip
olduğu güçlü potansiyeli değerlendirmek ve
şehrin kalkınmada Türkiye’nin öncü
merkezlerinden biri olma vasfını
gücendirmek en temel hedefimiz. 703
kalkınma projesine 6 milyar destek
sağladık. İYTE ve Ege Üniversitesi
bünyesinde teknoloji atölyelerini kuracağız.
Bizler her daim olduğu gibi
sanayicilerimizin engellerini kaldırmayı
sürdüreceğiz. Katma değer oluşturan her
yatırımın en güçlü paydaşı olmaya devam
edeceğiz” dedi.

Danıştay iptal etmişti
AK Parti Genel Sekreteri Eyyüp Kadir

İnan da açılış konuşmasında, “Bugün
İzmir’in ve ülkemizin en büyük üretim
üslerinden birinde geleceğe değer katacak
açılışlarda bir araya gelmekten memnuniyet
duyuyoruz. 600 fabrikası ve 50 binden fazla
çalışanıyla en güçlü üretim gücünün somut

teminatı. İzmir merkezli ihracatın 4’te birini
omuzluyor. İzmir körfezini korurken
vizyoner rol üstlenen İzmir Atatürk OSB’yi
kutluyoruz. Sanayicimizin kanayan yarası
olan arazi sorununu biliyoruz. Bu sorunu
çözmek için vekil arkadaşlarımızla ve
bakanımızla birlikte çalışıyoruz” dedi.

Konuşmasında Danıştay’ın ‘kamu
yararı yok’ diye iptal ettiği Çeşme Turizm
Projesi için yeniden çağrıda bulunan AK
Partili İnan, “Yıllardır kanayan yaramız
olan ve hepimizin her yurtdışı seyahatinde
sitem ettiği İstanbul aktarması çilesini
konuşmamız lazım. Bu durum İzmir gibi
devasa sanayi metropolüne yakışmıyor.
İzmir ikinci durak konumuna itiliyor.
Çeşme Projesi ile biz bu çileyi kökünden
bitirmeyi amaçlıyoruz. Bu projeye sadece
turizm açısından bakmayın. Çeşme
Projesi'nin yaratacağı ekonomik hacim
dünyanın en büyük havayolu şirketlerinin
rotasını İzmir’e çevirecek. Bu proje ile
birlikte dünyayı İzmir’e bağlamayı
planlıyoruz. Çeşme Projesi'nin içerisinde
Ar-Ge merkezlerimiz de yer alacak.
İYTE’nin bilişim vadisi ile devasa
projelerden bahsediyoruz. 100 bin

gencimize 2 sene içinde iş sağlayacağız.
Tüm siyasi partilere çağrıda bulunuyoruz.
Gelin destek olun, İzmir için ortak eser
üretelim. Bu işin sonunda sanayicilerin
kazanmasını arzuluyoruz” diye konuştu.

İnan açıklamasının devamında şu
ifadelere yer verdi: “Alsancak Limanı'nda
Varlık Fonumuzun çalışmalarıyla
modernizasyon çalışması başlattık. Altyapı
eksiklerini biliyorsunuz. Bu hamle ile
limanımızın depolama kapasitesi artacak.
Rıhtımları modern gemilerin yanaşacağı
yapıya kavuşturacağız.”

2 tesis 7 fabrika açılacak
İzmir Atatürk Organize Sanayi Bölgesi

Başkanı Cenk Karace ise, “Arıtma
tesisinden çıkan çamuru sanayicilerimizin
kullanımına sunacağız. Bu çamuru birtakım
bölgelere naklediyorduk. Buralarda
depolanıyordu ama bundan sonra bu tip bir
şeye gerek kalmayacak. Organize olarak 7
fabrika yapıyoruz. Firmalara kiralamayı
planlıyoruz. Tesisimiz de Eylül ayında
bitecek. Yeni 2 tesisin ve 7 fabrikamızın
açılışını yapmaktan mutluluk duyacağız”
dedi. HABER MERKEZİ

İnan: İzmir için
ortak eser üretelim

İzmir Atatürk OSB Çamur Susuzlaştırma ve Termal Kurutma ile Depo ve Hizmet Binası Açılış Töreni’nde
konuşan AK Parti Genel Sekreteri Eyyüp Kadir İnan, Çeşme Turizm Projesi’ne destek istedi 

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından yürütülen soruşturma

kapsamında Buca Belediyesi’ne
düzenlenen operasyonda

gözaltına alınanların sayısı
54’e yükseldi.

İzmir Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından
yürütülen soruşturma
kapsamında, Buca

Belediyesi’ne düzenlenen
operasyonda gözaltına

alınanların sayısı arttı.

Belediyeye yönelik önceki sabah
saatlerinde yapılan operasyonda, Buca
Belediye Başkanı Görkem Duman ile eski
Belediye Başkanı Erhan Kılıç’ın da
aralarında bulunduğu çok sayıda kişi
gözaltına alınmıştı. Edinilen bilgilere göre,
hakkında gözaltı kararı verilen 62 kişiden
50'si gözaltına alınmıştı. Yürütülen
çalışmalar kapsamında gözaltına
alınanların sayısı 54’e yükseldi. Emniyet
ekiplerince gerçekleştirilen operasyon
kapsamında gözaltına alınan şüphelilerin
işlemleri sürüyor. HABER MERKEZİ

Buca operasyonunda gözaltı sayısı 54’e yükseldi

AK PARTİ GENEL SEKRETERİ’NDEN ÇEŞME TURİZM PROJESİ İÇİN ÇAĞRI

Kıyı Kentleri Politika Belgesi hazırlanacak
Kıyı Kentleri Politikaları Çalıştayı,

“Daha İyi Bir Gelecek Yerelden Gelecek”
sloganıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi ve
Türkiye Belediyeler Birliği iş birliğinde
Tarihi Havagazı Fabrikası Kültür
Merkezi’nde düzenlendi. Kentlerin
geleceğinin, ortak yaşam alanlarının, doğal
mirasın ve kıyı kültürünün konuşulduğu
çalıştaya katılan ve toplantının açılış
konuşmasını yapan İzmir Büyükşehir
Belediyesi Başkan Vekili Dr. Zafer Levent
Yıldır, Türkiye’nin 8 bin 333 kilometre kıyı
şeridinin olduğunu, bu şeridin yüzde
35’inin Ege Bölgesi’nde yer aldığını
hatırlatarak, kamusal kullanım, ekoloji ve
dayanıklılık, planlama ve yönetişim, mavi
ekonomi konu başlıklarının birarada hayata
geçirildiğinde anlamlı olabileceğini ifade
etti. Yıldır, “Kıyılar hakkında, devlet
hüküm ve tasarruf sahibidir. Kıyılar;
herkesin erişimine açık, toplumsal eşitliği
ve sosyalleşmeyi sağlayan, nihayetinde
korunması gereken mekânlar olarak
görülmeli. Yerel yönetimlerin burada
yapabilecekleri; kıyı erişimini
kolaylaştırmak, yaya ve bisiklet
bağlantılarını sağlamak, kaçak yapılaşmaya

engel olmak, engellilerin yaşamını
gözetmek, kıyı ekosistemini korumak,
kültürel etkinliği organize etmek. Bugün
şehircilik anlayışında kamusal kullanımla
ekonomik faaliyetler arasındaki denge nasıl
oluşturulacak, şehir plancılarının en çok
bunun üzerine kafa yorması gerek. Doğaya
ve dünyaya bakışımızı değiştirmemiz şart.
Burada bize çok fazla görev düşüyor” diye
konuştu.

‘Çok boyutlu bir mesele’
Türkiye Belediyeler Birliği Genel

Sekreter Yardımcısı Dr. Şengül Altan
Arslan da “Artık kıyı kentlerini yalnızca
doğal güzellikleriyle değil iklim krizine
karşı kırılganlıklarıyla da konuşuyoruz.
Deniz seviyesindeki yükselme, kıyı
erozyonu, deniz kirliliği, biyolojik çeşitlilik
kaybı ve aşırı hava olayları, yerel
yönetimlerin doğrudan gündeminde yer
almak zorunda kalıyor. Buna hızlı
kentleşme, turizm baskısı, kamusal alan
ihtiyacı da eklendiğinde kıyı yönetimi çok
boyutlu bir mesele haline geliyor. Kıyılar
kentlerin nefes aldığı, kentle deniz arası
ilişkinin kurulduğu en önemli kamusal

yaşam alanladır. Bu nedenle kıyıları
koruma meselesini yalnızca çevresel bir
sorun olarak ele almıyoruz; kent hakkı,
kamusal erişim, yaşam kalitesi ve toplumsal
sorumluluk açısından da değerlendirmek
durumundayız” ifadelerini kullandı.

Bölgesel çalıştayların ilkini Mersin’de
gerçekleştirdiklerini, Ege Bölgesi
toplantılarında da İzmir’i, güçlü kıyı kültürü
olan bir liman kenti olması sebebiyle
seçtiklerini dile getiren Şengül Altan
Arslan, sözlerini şöyle tamamladı:

“Bölgesel toplantıları sürdürmeyi
hedefliyoruz. İki hafta sonra Trabzon’da
toplantı yapacağız. Oraya çıkan birikim,
Türkiye Belediyeler Birliği tarafından
hazırlanacak Kıyı Kentleri Politika
Belgesi’ne katkı sunacak. Kıyılar yalnızca
belediyelerin değil kent yaşamının, ekolojik
dengenin ve gelecek kuşakların ortak
meselesi. Kıyıları korumak yalnızca
bugünün ihtiyaçlarını değil gelecek
kuşakların yaşam hakkını da gözetmektir.”
HABER MERKEZİ
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Sevgili Egeli okurlarım, ilk
yazımda; Ege’den, güzel
şeylerden bahsedecekken, CHP
Kongresi birden, BUTLAN (Batıl,
geçersiz.) oluverdi... Yani;
“Kanuna aykırı olduğu için
yapıldığı andan itibaren geçersiz
sayılma...”   Örneğin, evlenme
engelli (akıl hastalığı gibi) kişilerin
evlilikleri "mutlak butlan" ile
hükümsüz sayılıyor.  Ancak
“kanuna aykırılık” ciddi bir
Mahkeme süreci; O mevcut değil; 

Eski AKP’li Lütfü Savaş, Kemal
Bey yönetiminde CHP’ye geçip
Hatay belediye başkanı olmuş,
son seçimde seçilememiş, CHP’yi
“DEM’lenme?” ile suçlamış;
Butlan davası açmış; partiden
atmışlar. Her nasılsa Butlan kararı
alındı ve Kemal Bey tekrar partinin
başına geçti. Bu olanlar çok avam
ve rahatsız edici. 

Benim CHP’nin üst seviye
yöneticisi 3 tanıdığım var. Onlara
ne oluyor diye sordum. Biri
“bilmem kaç milyar doları
zimmetlerine geçirmişler!!”
demişti, diğeri “Uluslararası
konjonktür’ü takip etmiyor
musun?!!” diye çıkıştı… 3’üncü
dostum, “ben artık
ilgilenmiyorum!!” dedi.

Yeterli bilgi olmadığı için
yazmamaya karar vermiştim ki;
Kemal Bey evinin bahçesinde;
“CHP’yi ahlakî değerlerine,
kuruluş kodlarına
kavuşturacağım!!” dedi; daha
sonraki konuşmalarda, kesin bir
dil ile verdiği mesaj, “olan biten
her şeyi bildiği, bunları
açıklayacağı ve düzelteceği” idi…

Bu açıklamalar karşısında,
Cumartesi günkü bayramlaşma
konuşmasında müthiş bilgiler
vereceğini düşündüm;  Yeni CHP
yönetimi belki de çok organize,
kimsenin aklına gelmeyen bir
fenalık içinde idi; ve 78 yaşında,
artık hırsları olmaması gereken bir
kişi olan Kemal Bey, hem ülkeyi
hem de partisini korumaya
çalışıyordu. Bunlar olmadık şeyler
değil, hatta takdir edilmeli… 

Bayramlaşma konuşmasında
Kemal Bey -muhtemelen bir
başkasının yazdığı- yazıdan, ne
kadar namuslu olduğundan
Atatürk’e, Milletin nasırlı elleri ile
kazandığı paralardan, Kıbrıs’a, (?!)
kadar uzanan  sadece “hamasi”
yönleri olan bir metin okudu.     

“Açık konuşacağım ama
öfkeyle değil, sert konuşacağım
ama kinle değil. Gerçeği
söyleyeceğim ama kimseyi
aşağılamadan, hedef
göstermeden, haksızlık etmeden.
Geleneğimiz budur. Bizde  iftira
yoktur. Soruyorum size. Bu partiyi
mahkeme salonlarında itibarımız
çiğnensin diye mi büyüttük?
Atamızın emaneti partimizi kimler
pavyon masalarına meze etmeye
çalıştı? Kim mahkeme kapılarına
düşürdü? Kapalı kapılar ardındaki
küçük hesaplarla kişisel ikbal
telaşıyla ihanet etti?” Ahlakın
pavyonlarda meze olmasından
market poşetlerindeki rüşvet
paralarına, hatta FETÖ’ye kadar
her şeyi okudu. Bunları
ayıklayamadığı için de af diledi!!
Söylenen her söz anonim idi; yani
herhangi bir kişiye atfedilen, ya da
tespit edilmiş bir yolsuzluk yok.
İmamoğlu’nun tespit edilmiş
suçunun ne olduğunun hala
bilmediğimiz gibi, Kemal Bey de
aynı hayali suçlardan bahsediyor.

Elle tutulabilen yegane “suçlu
şahıs” Uşak Belediye Başkanı;
Onu partiye getiren Kemal Bey!
ancak onun da ne suç işlediği belli
değil… (Çapkınlık suç mu?!!.) Bu
şahıs zaten CHP’den atılmış.
Üstelik Kemal Bey’in yönetiminde
milletvekilliği yapmış.
Bayramlaşma konuşmasının
sonunda, metni yazan kimse
unutmuş olmalı ki, Kemal Bey
Bayramı da kutlamadı…

Açık söylemek gerekirse,
kendimi aptal yerine konmuş
hissettim… Şimdi bahsettiğim 3
CHP yöneticisi ile tekrar konuşup,
size bilgi vermeye gayret
edeceğim.  

Yazı başlığındaki sual kendini
anlatıyor??

İskender Aruoba

Mahatma Gandi mi

William Gandi mi ??



Yüksek yaşam standartlarına sahip
konut, ofis ve karma yapılar geliştiren,
Türkiye’nin öncü gayrimenkul
geliştirici şirketlerinden Folkart’ın,
European Property Awards’ta
“Avrupa’nın En İyi Yüksek Katlı
Konut Projesi” ödülünü alan Folkart
Nova’da artık yaşam başladı.

İzmir ve Türkiye’nin markalı konut
sektöründe öncü gayrimenkul
geliştiricilerinden Folkart’ın, European
Property Awards’ta “Avrupa’nın En İyi
Yüksek Katlı Konut Projesi” ödülünü
alan prestij projesi Folkart Nova’da
yaşam başladı. İzmir Alsancak’ta
denize 720 metre mesafede, farklı
yüksekliklerde tasarlanan üç kulenin
birleşiminden oluşan Folkart Nova,
şehir merkezindeki konumu ile öne
çıkıyor. Folkart Yönetim Kurulu
Başkanı Mesut Sancak, İzmir’de 20
yıldır markalı konut kavramını, kente
değer katan bir yaşam kültürü olarak
ele aldıklarını hatırlatarak şunları
söyledi:

“Bu süre içinde gerçekleştirdiğimiz

21 proje ile kentin farklı noktalarına
nitelikli yapılar kazandırdık. Folkart
Nova, İzmir’e attığımız en değerli
imzalardan biri. Uluslararası
ölçekte saygın bir
değerlendirme
platformu olan
European
Property
Awards’dan
kazandığımız
Avrupa’nın
En İyi
Yüksek Katlı
Konut Projesi
ödülünü
yalnızca bir
başarı
göstergesi olarak
değil; mimari
kaliteye, estetiğe ve
yüksek yaşam
standartlarına verdiğimiz
önemin uluslararası ölçekte zarif
bir teyidi olarak görüyoruz. Bugün
Folkart Nova’da yaşamın başlaması ve

konut sahiplerinin yeni evlerine
yerleşmeye başlaması ise bir proje
geliştiricisi için en anlamlı anlardan

biri. Bir yapının gerçek değeri,
içinde hayat başladığında

ortaya çıkar. Nova’nın da
uzun yıllar boyunca

İzmir’in kent yaşamına
değer katan seçkin
adreslerden biri
olacağına
inanıyoruz.”

200 milyon
dolar yatırım
değerindeki Folkart
Nova’nın mimari
tasarımı TAGO

Architects imzasını
taşıyor. Proje, 1+1,

2+1, 3+1, 3+1 dubleks
ve 4+1 olmak üzere farklı

konut tiplerinin yanı sıra ticari
alanlardan oluşuyor. Toplam 202

konut ve ticari alanı barındıran yapıda
balkonları ile birlikte geniş yaşam
alanları yer alıyor. HABER MERKEZİ

Turizmciler, otel, tatil köyü, motel
ve pansiyon gibi tesislerde verilen
geceleme ve buna bağlı sunulan yeme,
içme, aktivite gibi ek hizmetler
üzerinden alınan ve sektörde yaşanan
sıkıntılar nedeniyle 31 Aralık 2027
tarihine kadar yüzde 2'den yüzde 1'e
düşürülen konaklama vergisinde matbu
sisteme geçilmesini istiyor. Ege
Turistik İşletmeler ve Konaklamalar
Birliği (ETİK) Başkanı, Türkiye
Otelciler Federasyonu (TÜROFED)
Başkan Yardımcısı Mehmet İşler
yaptığı açıklamada, konaklama
vergisinin yeniden yüzde 2'ye
çıkmasının sektöre olan baskıyı
hortlatacağını, bunun yerine kişi başı
veya geceleme bazlı sabit ücret esasına
dayanan matbu sistemin hem sektör
hem devlet açısından daha yararlı
olacağını savundu.  

Yeni turist vergisi
İngiltere'de gündeme gelen yeni

turist vergisi uygulamalarının dünya
genelinde turizm vergilerini yeniden
tartışmaya açtığını, uluslararası
rekabetin kıyasıya yaşandığı zorlu bir
dönemde Türkiye'de de bazı
uygulamaların yeniden
değerlendirilmesi gerektiğine dikkat
çeken Mehmet İşler bunun sektör
üzerindeki ekonomik baskının
azaltılması ve işletmelerin mevcut kriz

koşullarında sürdürülebilirliğinin
korunması için çok önemli olduğunu
söyledi.

Mehmet İşler; sözlerine şöyle
devam etti:

"Türkiye'de konaklama vergisi
yasal olarak konaklama hizmet bedeli
üzerinden yüzde 2 oranında
uygulanıyor. Ancak sektörde yaşanan
ekonomik daralma, maliyet baskıları,
küresel talep sorunları ve turizm
işletmelerinin karşı karşıya kaldığı
finansal zorluklar nedeniyle bu yıl vergi
oranının yüzde 1 seviyesine çekilmesi
yönünde düzenleme yapıldı. Bu
indirimin temel gerekçesi sektör
üzerindeki ekonomik baskının
azaltılması ve işletmelerin mevcut kriz
koşullarında sürdürülebilirliğinin
korunmasıydı. Sektörde bir nebzede
olsa rahatlama yaratan bu uygulamayı
memnuniyetle karşıladık ve
teşekkürlerimizi sunduk. Ancak
konaklama vergisinde 2027 yılında
yeniden yüzde 2 oranına dönülmesi
ihtimali ciddi endişe yaratmaktadır. 

Türkiye küresel oyuncu
Türkiye turizm sektöründe

dünyada ilk beşte yer alan küresel bir
oyuncudur. Uluslararası rekabeti her
an ve iliklerine kadar hisseden bir
konumdadır. Avrupa'da, Fransa,
İtalya, Hollanda, Almanya, Avusturya

ve Yunanistan gibi birçok
destinasyonda turist vergileri ağırlıklı
olarak kişi başı veya geceleme başı
sabit modellerle uygulanıyor.
İngiltere'de gündeme gelen ‘overnight
visitor levy’ sistemi de turizm
kaynaklı başka bir vergilendirme
modeli olarak görünüyor. Bizim, bu
ligde mücadele ederken başka bir
vergilendirme yöntemine tabi
olmamız birçok bakımdan rekabet
gücümüzü zayıflatıyor. Yüksek
enflasyon, enerji maliyetleri, personel
giderleri, finansman yükü ve uzun
vadeli yabancı tur operatörü
kontratlarının oluşturduğu baskının
devam ettiği bir dönemde konaklama
vergisinin yeniden yüzde 2 seviyesine
yükseltilmemesini, bunun yerine kişi
başı veya geceleme bazlı sabit ücret
esasına dayanan matbu sisteme
geçilmesini istiyoruz. Matbu sistem;
kontrat yönetimi, fiyatlama,
bütçeleme ve maliyet
hesaplamalarında daha sürdürülebilir
bir yapı sağlayacaktır. Bu nedenle
2027 vergi düzenlemeleri öncesinde
kamu ve sektör temsilcilerinin
biraraya gelerek uluslararası örnekleri
değerlendirmesi ve sektörün rekabet
gücünü koruyacak, öngörülebilir ve
uygulanabilir bir model üzerinde
çalışılmasını talep ediyoruz." 
HABER MERKEZİ

Ödüllü proje Folkart 
Nova’da yaşam başladı

31 Aralık 2027 tarihine kadar yüzde 2'den yüzde 1'e düşürülen konaklama
vergisinin yeniden yüzde 2'ye çıkmasının sektöre olan baskıyı hortlatacağını
belirten ETİK Başkanı  Mehmet İşler, matbu sisteme geçilmesini istedi

‘Stratejik fabrika kuracak para
butlan kararıyla çöpe atıldı’

CHP İstanbul Milletvekili Özgür Karabat, butlan
kararı sonrası Merkez Bankası'nın 3 günde 9.2
milyar dolar rezerv satmak zorunda kaldığını, bu
kaynakla petrokimya tesisleri ve paslanmaz çelik
fabrikası kurulabileceğini belirterek, "Stratejik
fabrikalar kuracak para butlan kararı ile çöpe
atıldı" ifadesini kullandı.
Karabat, butlan kararının ekonomiye
etkilerine ilişkin sosyal medya hesabından
açıklamada bulundu. Karabat, şu ifadeleri
kullandı:
"Stratejik fabrikalar kuracak para butlan
kararı ile çöpe atıldı! Butlan kararı
sonrası Merkez Bankası 3 günde
9.2 milyar dolar rezerv satmak
zorunda kaldı. Türkiye’nin ithal
girdiye bağımlılığını azaltacak
petrokimya tesisleri,
paslanmaz çelik fabrikaları
kurulması gerekiyor.
Bir petrokimya tesisinin
yatırım maliyeti 2 milyar

dolardan başlıyor. Paslanmaz çelik yatırım tutarı
ise 5 milyar doların üzerine çıkıyor. En az 2 tane
petrokimya tesisi, 1 tane paslanmaz çelik
fabrikası kuracak para, otoriter rejim inşası için
heba edildi. Bu kafa yüzünden her yıl on
milyarlarca dolar kaynağımız yurtdışına gidiyor.
Sanayide üretim maliyetleri yüksek olduğu için

enflasyon dizginlenemiyor, halkımız günden
güne fakirleşiyor.
Cumhuriyet Halk Partisi üzerinden
yürütülen otoriter rejim inşasının faturası
her gün daha da ağırlaşacak. AKP, bu

faturayı hafifletmek için ABD başta olmak
üzere çok sayıda ülkeye taviz veriyor.
Ve belki de bir gün, kendi ikbali için
İsrail’in İbrahim Anlaşması’nı da
imzalayacak. Çünkü meşruiyetini
ABD’den alan AKP, buna karşı
koymayacak bir muhalefet istiyor.
Bizim mücadelemiz, ülkemizin
bekası içindir ve asla geri adım
atmayacağız." HABER MERKEZİ

Anayasa Mahkemesi, boşanmada
“süresiz nafaka” verilmesini
düzenleyen Türk Medeni Kanun’un
ilgili maddesinin iptal istemini, yarın
gündem toplantısında esastan
görüşerek karara bağlayacak.

Antalya 12. Aile Mahkemesi, baktığı
bir boşanma davasında uygulama
konusu olan Türk Medeni Kanunu’nun
süresiz nafaka verilmesini düzenleyen
maddesinin Anayasa’ya aykırı olduğu
kanısına vararak, Anayasa
Mahkemesi’ne başvurdu.

İtiraz başvurusunda, 4721 sayılı Türk

Medeni Kanunu’nun "Yoksulluk
Nafakası" başlığını taşıyan 175.
maddesinin, “Boşanma yüzünden
yoksulluğa düşecek taraf, kusuru daha
ağır olmamak koşuluyla geçimi için
diğer taraftan malî gücü oranında
süresiz olarak nafaka isteyebilir”
şeklindeki birinci fıkrasındaki
"...süresiz olarak..." ibaresinin iptali
istendi. Anayasa Mahkemesi, Antalya
12. Aile Mahkemesi’nin bu itirazını
yarın yapacağı Genel Kurul
toplantısında esastan görüşerek karara
bağlayacak. HABER MERKEZİ

‘Matbu sisteme
geçilsin’
‘Matbu sisteme
geçilsin’
‘Matbu sisteme
geçilsin’
‘Matbu sisteme
geçilsin’
‘Matbu sisteme
geçilsin’
‘Matbu sisteme
geçilsin’

TURİZMCİLERİN KONAKLAMA VERGİSİ TALEBİ

‘Süresiz nafaka’ AYM gündeminde
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GİYİM VE GİYİM EŞYASI SATIN ALINACAKTIR

2026 YILI ÖZEL GÜVENLİK GÖREVLİSİ ÜNİFORMASI ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/957647
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Mersinli Mah. Şehitler Cd. No:181/5 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322559191
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :18.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :İZMİR GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ TOPLANTI 

SALONU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :2026 YILI ÖZEL GÜVENLİK GÖREVLİSİ ÜNİFORMASI 

ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :17 KALEM ÖZEL GÜVENLİK GÖREVLİSİ ÜNİFORMASI 

ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Malzemeler İhale Dokümanı ekli Personel Beden 
Listesinde belirtilen miktarlarda olacak şekilde ve 
Teknik Şartname EK-16 İzmir Gençlik ve Spor İl Müdür
lüğü Güvenlik Birimleri Tablosunda bulunan adreslere 
teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi :Yüklenici, sözleşme imzalandıktan sonra 75 gün içinde
İhale Dokümanı ekli Personel Beden Listesinde belir
tilen beden ve miktarlarda ürünü Teknik Şartname EK-
16 İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Güvenlik Birim
leri Tablosunda bulunan adreslere teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşme tarihini izleyen günden itibaren işe başlanır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken
bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oran-
larına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecek-
tir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici
teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci
maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02479269



İzmir’de 26 yıldır raylı sistem
ulaşım hizmeti veren İzmir Metro
AŞ, 100’den fazla ülkeden 2 bini
aşkın üyesi bulunan Uluslararası
Toplu Taşıma Birliği tarafından
düzenlenen UITP Avrasya
Konferansı’na ev sahipliği
yapacak. 1-3 Temmuz tarihleri
arasında Ahmed Adnan Saygun
Sanat Merkezi’nde düzenlenecek
konferans, dünyanın farklı
ülkelerinden ulaşım uzmanlarını
biraraya getirecek.

UITP Avrasya Konferansı;
metro, tramvay, otobüs ve çok
modlu ulaşım sistemlerinin
planlanması ve işletilmesinin yanı
sıra dijitalleşme, yapay zekâ,
karbonsuzlaşma, elektrifikasyon
ve türel sıçrama gibi başlıklarda
kamu otoritelerini, işletmecileri,
teknoloji sağlayıcılarını ve

akademi dünyasını biraraya
getirecek.

Uluslararası Toplu Taşıma
Birliği tarafından 20 yılı aşkın
süredir düzenli olarak
gerçekleştirilen bölgesel
etkinlikler, küresel ölçekte iyi
uygulamaların ve yeni
teknolojilerin paylaşılmasına
olanak sağlıyor. Akıllı ulaşım
sistemleri, sürdürülebilir enerji ve
dijital biletleme gibi alanlarda
bilgi paylaşımına zemin
hazırlayan konferans, aynı
zamanda uluslararası finansman
ve yatırım fırsatlarına erişim
imkânı sunuyor. Kurumlar arası
işbirlikleri ve ortak projeleri de
teşvik eden UITP; Avrupa, Asya,
Amerika, Afrika ve Ortadoğu’yu
kapsayan geniş ağıyla,
sürdürülebilir ve kapsayıcı ulaşım

politikalarının geliştirilmesinde
öncü rol üstleniyor.

İzmir’e önemli katkı
Merkezi Brüksel’de bulunan

Uluslararası Toplu Taşıma Birliği,
dünya genelinde 100’den fazla
ülkeden 2 bini aşkın üyeye sahip
küresel bir organizasyon olarak
faaliyet gösteriyor. Birliğin üyeleri
arasında belediyeler, ulaşım
işletmeleri, kamu otoriteleri, özel
sektör temsilcileri ve araştırma
kuruluşları yer alıyor. UITP
Avrasya Konferansı gibi prestijli
bir organizasyonun İzmir’de
düzenlenmesi, kentin uluslararası
alandaki görünürlüğünü ve
konumunu güçlendirirken, İzmir
Metro AŞ’nin teknik ve kurumsal
kapasitesine de önemli katkılar
sunacak. HABER MERKEZİ

Kurban Bayramı’nı da kapsayan 9
günlük tatil süresince İzmir İtfaiyesi,
998 olaya, Muğla Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı da
119 olaya müdahale etti.

İzmir İtfaiyesi, 9 günlük tatil
boyunca kent genelinde meydana gelen
yangın ve kurtarma olaylarına
müdahale etti. 23-31 Mayıs tarihleri
arasında 112 Acil Çağrı Merkezi’ne
ulaşan 3 bin 70 ihbar doğrultusunda
harekete geçen ekipler, 998 olaya sevk
edildi. İhbarların 530’unu kurtarma,
468’ini ise yangın vakaları oluşturdu.

Can dostlar kurtarıldı

Kurtarma operasyonları arasında
hayvan kurtarma vakaları ilk sırada yer
aldı. Ekipler, kent genelinde farklı
noktalarda mahsur kalan 275 hayvanı
güvenli şekilde kurtardı. Ayrıca 39
mahsur kalma, 29 kapı açma, 28
sıkışmalı trafik kazası, 37 su baskını ve
9 intihar girişimi olayına müdahale
edildi. Ağaç devrilmesi, gaz kaçağı,
tehlike arz eden durumlar ve benzeri
birçok olayda da ekipler görev aldı.

Yangın vakalarında ise ot yangınları
dikkat çekti. Bayram tatili süresince 223
ot yangınını söndüren ekipler, olası
büyüme risklerine karşı hızlı çalışma
yürüttü. Bunun yanında 73 çöp yangını,
52 ev yangını, 47 araç yangını, 27 işyeri
yangını ve 43 farklı yangın olayına
müdahale edildi. Aynı dönemde 3
orman yangını da ekiplerin
çalışmalarıyla kontrol altına alındı.

Öte yandan Muğla Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı,
dokuz günlük Kurban Bayramı tatili
boyunca vatandaşların can ve mal
güvenliğini sağlamak için yoğun mesai
yaptı. Bayram süresince il genelinde
meydana gelen 119 olaya müdahale
eden ekipler, yangınlardan kurtarma
çalışmalarına, su baskınlarından trafik
kazalarına kadar birçok farklı olayda
görev aldı.

Kurban Bayramı tatili boyunca
itfaiye ekiplerinin en fazla müdahale
ettiği olaylar yangınlar oldu. Toplam
67 yangın olayına müdahale eden
ekipler, özellikle açık alan ve orman
yangınları ile elektrik kaynaklı
yangınlarda yoğun çalışma yürüttü.
Ekipler 20 açık alan ve orman
yangınına, 20 elektrik kaynaklı yangına,
15 ev yangınına, 9 araç yangınına ve 3

baca yangınına müdahale etti.
Bayram tatili boyunca yalnızca

yangınlara değil, çok sayıda kurtarma
operasyonuna da imza atan ekipler;
toplam 48 kurtarma operasyonunda
görev aldı. En fazla müdahale edilen
olay ise hayvan kurtarma operasyonları
oldu. Ekipler, çeşitli noktalarda mahsur
kalan hayvanları güvenli şekilde
kurtararak yaşamlarını korudu. Ekipler
27 hayvan kurtarma, 7 trafik kazası
kurtarması, 5 insan kurtarma, 5 kapı
açma, 3 yola yağ dökülmesi ve 1 gaz
kaçağı olayında etkin çalışma yürüttü.

Bayram süresince yaşanan olumsuz
hava koşulları nedeniyle meydana gelen
4 su baskını olayına da kısa sürede
müdahale eden ekipler, su tahliye
çalışmalarıyla vatandaşların mağduriyet
yaşamasının önüne geçti. 
HABER MERKEZİ

Büyük buluşma İzmir’de
Büyükşehir Belediyesi iştiraki İzmir Metro AŞ ev sahipliğinde 1–3 Temmuz 2026 tarihlerinde düzenlenecek Uluslararası
Toplu Taşıma Birliği’nin (UITP) Avrasya Konferansı’nda dünyanın dört bir yanından ulaşım uzmanları biraraya gelecek

Ateş savaşçılarına tatil yok

Denizlili çocuklar, yakında
‘Güneşli Günler’e kavuşacak
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Örnek No:55*

T.C.
İZMİR

5. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/19 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/19 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NOLU TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı ve Niteliği : İzmir İl, Konak İlçe, 4.SULTANİYE Mahalle/Köy, 5 Ada, 4 parselde
kayıtlı "arsa" niteliğindeki taşınmaz,
Özellikleri: İzmir İl, Konak İlçe, 4.SULTANİYE Mahalle/Köy, 5 Ada, 4 parselde kayıtlı "arsa"
niteliğindeki taşınmaz 598 Sokağa cephelidir. Toplu taşıma araçlarının güzergahı olan 607
Sokağa 145m., Eşrefpaşa Cad.ne 375m., 574 Sokağa 230m., Rakım Elkutlu Cad.ne 520m., di-
rekt uzaklıkta bulunmaktadır. Mevcut konumu ve ulaşımı sağlayan yolların eğimli-düzensiz ve dar
yapısı nedeni ile ulaşım ve taşıma imkânları orta seviyede olduğu değerlendirilmiştir. Taşınmaz
civarında 1-3 katlı eski konut tipinde binaların yoğunlukta olduğu görülmüştür. Taşınmazın tüm
belediye ve alt yapı hizmetlerinden yararlanma imkânı bulunmaktadır.
Adresi : Çimentepe Mah. 598 Sok. No:10 Konak/İZMİR Yüzölçümü : 86,50m2
İmar Durumu: Konak Belediyesinin 11.11.2025 tarih ve 532410 sayılı imar durumu yazısında; “5
Ada, 4 Parselin; 14.07.2021 ve 09.08.2021 tarihinde onaylanan 1/1000 ölçeli Beştepeler Bölgesi
Uygulama İmar Planı Revizyonunda; TAKS=0.40, KAKS=3.00, YENÇOK=10 Kat Yapılaşma
Koşullu Konut Alanında Kalmaktadır. 3194 Sayılı İmar Kanununun 18. Maddesine Tabi Olup,
Belediye Encümeninin 07.04.2022 tarih ve 661 sayılı Kararı ile seçilen Düzenleme Sahası
içerisinde yer almaktadır. 12.07.1960 tarih ve 9 no ile muvakkat inşaat ruhsatı düzenlendiği tespit
edilmiş olup, ruhsat süresi dolmuştur." denilmiştir.
Kıymeti : 1.730.000,00 TL KDV Oranı : %10 Damga Vergisi: Binde 5,69
Kaydındaki Şerhler: Beyanlar Hanesinde; " *) 6785 Sayılı İmar Kanununun 11. Maddesi Mucib-
ince Şerh: 10/05/1960 Y:2069 Malik/Lehdar : İzmir Büyükşehir Bedeliyesi
*) İmar düzenlemesine alınmıştır. 10/05/2022 Tarih - 19547 Yevmiye" yazılıdır.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 10:42
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 10:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 10:42

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 10:42

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı ve Niteliği: İzmir İl, Konak İlçe, 4.SULTANİYE Mahalle/Köy, 4 Ada, 16 Parselde
kayıtlı, "arsa"
niteliğindeki taşınmaz,
Özellikleri: İzmir ili Konak İlçesi 4. Sultaniye Mah., 4 ada 16 parselde kayıtlı "arsa" niteliğindeki
taşınmaz; 632
Sokağa cephelidir. Toplu taşıma araçlarının güzergahı olan 607 Sokağa 145m., Eşrefpaşa
Cad.ne 375m., 574 Sokağa 230m., Rakım Elkutlu Cad.ne 520 m., direkt uzaklıkta bulunmaktadır.
Mevcut konumu ve ulaşımı sağlayan yolların eğimli-düzensiz ve dar yapısı nedeni ile ulaşım ve
taşıma imkânları orta seviyede olduğu değerlendirilmiştir.Taşınmaz civarında 1-3 katlı eski konut
tipinde binaların yoğunlukta olduğu görülmüştür. Taşınmazın tüm belediye ve alt yapı hizmet-
lerinden yararlanma imkânı bulunmaktadır.
Adresi: Çimentepe Mah. 632 Sok: No:6 Konak/İZMİR Yüzölçümü: 165m2
İmar Durumu:Konak Belediyesinin 11.11.2025 tarih ve 532410 sayılı imar durumu yazısında; "4
ada, 16
parselin; 14/07/2021 ve 09.08.2021 tarihlerinde onaylanan 1/1000 ölçekli Beştepeler Bölgesi
Uygulama İmar Palanı Revizyonunda; TAKS=0.40, KAKS=3.00, YENÇOK=10 Kat Yapılaşma
Koşullu Konut Alanında Kaldığı ve 3194 sayılı İmar Kanununun 18. maddesine Tabi olup,
Belediye Encümeninin 07.04.2022 tarih ve 661 sayılı Kararı ile seçilen düzenleme sahası
içerisinde yer almaktadır” denilmiştir.
Kıymeti : 3.300.000,00 TL KDV Oranı : %10 Damga Vergisi: Binde 5,69
Kaydındaki Şerhler: Beyanlar Hanesinde: "İmar Düzenlemesine Alınmıştır. 10/05/2022 tarih
19547 Yevmiye "yazıldır.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 11:45
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 11:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 11:45

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 11:45

3 NO'LU TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı ve Niteliği: İzmir İl, Konak İlçe, 4.SULTANİYE Mahalle/Köy, 4 Ada, 19 Parselde
kayıtlı "ev" niteliğindeki taşınmaz,
Özellikleri : İzmir ili Konak İlçesi 4. Sultaniyet Mah. 4 ada 19 parselde kayıtlı "ev" niteliğindeki
taşınmaz, 632 Sokağa
cephelidir. Toplu taşıma araçlarının güzergahı olan 607 Sokağa145m., Eşrefpaşa Cad.ne 375m.,
574 Sokağa 230m., Rakım Elkutlu Cad.ne 520 m., direkt uzaklıkta bulunmaktadır. Mevcut kon-
umu ve ulaşımı sağlayan yolların eğimli-düzensiz ve dar yapısı nedeni ile ulaşım ve taşıma
imkânları orta seviyede olduğu değerlendirilmiştir.Taşınmaz civarında 1-3 katlı eski konut tipinde
binaların yoğunlukta olduğu görülmüştür. Taşınmazın tüm belediye ve alt yapı hizmetlerinden
yararlanma imkânı bulunmaktadır.
Adresi: Çimentepe Mah. 632 Sok. No:4 Konak/İZMİR Yüzölçümü: 122m2
İmar Durumu: Konak Belediyesinin 11.11.2025 tarih ve 532410 sayılı imar durumu yazısında; "4
ada, 19
parselin; 14/07/2021 ve 09.08.2021 tarihlerinde onaylanan 1/1000 ölçekli Beştepeler Bölgesi
Uygulama İmar Palanı Revizyonunda; TAKS=0.40, KAKS=3.00, YENÇOK=10 Kat Yapılaşma
Koşullu Konut Alanında Kaldığı ve 3194 sayılı İmar Kanununun 18. maddesine Tabi olup,
Belediye Encümeninin 07.04.2022 tarih ve 661 sayılı Kararı ile seçilen düzenleme sahası
içerisinde yer almaktadır” denilmiştir.
Kıymeti : 2.440.000,00 TL KDV Oranı : %10Damga Vergisi: Binde 5,69
Kaydındaki Şerhler: Beyanlar Hanesinde:"İmar Düzenlemesine Alınmıştır. 10/05/2022 tarih
19547 Yevmiye "yazıldır.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 13:45
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 13:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 13:45

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 13:45

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02478362

Denizli Büyükşehir
Belediyesi’nin hayırsever
desteğiyle hayata geçirdiği
Egekent Karaman Güneşli
Günler Çocuk Gelişim
Merkezi’nde önemli bir aşama
geride kaldı. Kaba inşaatı
tamamlanan ve 220 öğrenci
kapasitesiyle hizmet verecek
merkezde ince işlere başlanırken,
proje çocukların nitelikli
eğitimle buluşmasına ve çalışan
ailelerin yükünün hafiflemesine
katkı sağlayacak. Çocukların
bilişsel, sosyal ve motor
gelişimlerini destekleyecek
şekilde uluslararası standartlarda
tasarlanan merkez, güvenli ve

konforlu bir eğitim ortamı
sunacak. Üç kattan oluşan ve
toplam 1.666 metrekare kapalı
alana sahip tesis; 84 kişilik
yemekhane, çok amaçlı etkinlik
salonu, oyun odası ve
öğretmenler odası gibi
donatılarla hizmet verecek.
Toplam 11 dersliğin yer aldığı
merkezde aynı anda 220 öğrenci
eğitim alabilecek. Çocukların
erken yaşta nitelikli eğitimle
buluşmasını sağlayacak proje,
özellikle çalışan annelerin
günlük yaşamını kolaylaştırarak
aile bütçesine ve sosyal yaşama
da önemli katkı sunacak.
HABER MERKEZİ



3 Haziran 2026 Çarşamba

Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi haziran

ayında İzmirli sanatseverlere yaz coşkusu

yaşatacak. Çok sayıda ücretsiz konser ve sergi

haziran ayı programında yerini alırken, İzmir

Kültür Sanat ve Eğitim Vakfı’nın (İKSEV) 39.

Uluslararası İzmir Festivali sanat dolu bir ay

yaşatacak. AASSM haziran ayı programı, 4

Haziran’da İKSEV 39. Uluslararası İzmir Festivali

ile başlıyor. Kültür ve Turizm Bakanlığı ve İzmir

Büyükşehir Belediyesi’nin katkıları, Eczacıbaşı

Topluluğu’nun ana sponsorluğu, İzmir Goethe

Enstitüsü, İzmir Fransız Kültür Merkezi, İzmir

İtalya Konsolosluğu, Polonya İstanbul

Başkonsolosluğu ve İzmir Fahri Konsolosluğu iş

birliğiyle düzenlenecek festival, İzmir’i bir kez

daha dünya çapında sanatçılarla buluşturacak. 

Beş konser
Program, klasik müzikten, caz esintili trompet

diyaloglarına ve modern film müziklerine kadar her

yaştan ve her zevkten sanatseveri kucaklamayı

hedefliyor. İzmir Tarihi Agora, Celsus Kütüphanesi

ve Çeşme Kalesi’nde düzenlenecek konserlerin

yanı sıra AASSM ev sahipliğinde beş konser

gerçekleştirilecek.

Festival, AASSM’de 4 Haziran’da Müziğin

Akdeniz Ruhu adlı açılış konseriyle başlayacak.

Konserde, İspanyol gitarist Pablo Sainz Villegas

sahne alacak. 10 Haziran ise Notos Quartett

“Dengenin ve Duygunun Sesi” konseriyle

dinleyicilerin karşısına çıkacak. 17

Haziran’da Around The World

konseri kapsamında Matthias Höfs

ve Tolga Bilgin sahneye çıkacak.

18 Haziran’da “Kamışın Nefesi,

Telin Yankısı: Mitolojik Bir

Buluşma” Yer ve Gök, sembol

bilimci ve yazar Efe Elmas’ın

mitoloji açış konuşmasıyla

sahnelenecek. Konserde Michel

Tirabosco pan flütte, Şirin

Pancaroğlu ise arpta yer alacak. 29

Haziran’da ise Polonya’dan Klasikler

konserinde Agata Szymczewska & Wojciech

Szymczewski sahne alacak. Tüm konserler saat

21.00’de Büyük Salon’da düzenlenecek. Ayrıntılı

bilgi ve bilet satış için iksev.org ve biletix.com

adresleri ziyaret edilebiliyor. HABER MERKEZİ

Bornova Belediyesi, ilçedeki kültürel ve
sanatsal bağları güçlendirmek, çocukların ve
gençlerin kişisel gelişimlerine katkı sağlamak
amacıyla düzenlediği Yaz Hobi Atölyeleri
için düğmeye bastı. Naldöken ve Pınarbaşı
Kültür Merkezlerinde eş zamanlı olarak
hayata geçirilecek kurslar için geri sayım
başladı.
Her yaştan Bornovalıyı sanatla buluşturmayı
hedefleyen Yaz Hobi Atölyeleri için resmi
başvuru süreci 3 - 14 Haziran 2026 tarihleri
arasında gerçekleştirilecek. Vatandaşlar,
ilgilendikleri branşlar için belirtilen
mahallelerdeki kültür merkezlerine giderek
kayıt işlemlerini bizzat tamamlayabilecekler.

‘Toplumsal bağ’
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki, yerel
yönetim olarak temel belediyecilik
hizmetlerinin yanı sıra kültürel ve sanatsal
faaliyetlere de büyük önem verdiklerini
vurguladı. Kentteki sanatsal üretimi her
mahalleye taşımayı amaçladıklarını 
belirten Başkan Eşki, "Biz Bornova'da 
sanatı yalnızca profesyonellerin elinde bir

alan olarak görmüyoruz. Sanat, her yaştan
yurttaşımızın katılımıyla büyüyen ve
toplumsal bağlarımızı güçlendiren en
önemli unsurdur. Çocuklarımızın
yeteneklerini keşfedeceği, gençlerimizin 
ve yetişkinlerimizin sosyalleşerek yeni

beceriler edineceği bu atölyelerle dopdolu 
bir yaz geçireceğiz. Tüm Bornovalı
hemşehrilerimi, özellikle de geleceğimiz 
olan çocuklarımızı bu güzel kurslara
katılmaya davet ediyorum." 
RECEP SANKAYA

Sinema Genel Müdürlüğü verilerine göre 2025
yılında 417'si ilk defa olmak üzere sinema
salonlarında toplam 771 film gösterildi. Sinema
salonu sayısı 2 bin 161 olurken, sinema
salonlarındaki koltuk sayısı 253 bin 364 oldu.
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2025 yılı
Sinema ve Gösteri Sanatları İstatistikleri’ni
paylaştı. Buna göre, Sinema Genel Müdürlüğü
verilerine göre 2025 yılında 417'si ilk defa olmak
üzere sinema salonlarında toplam 771 film
gösterildi. İlk defa gösterime giren 417 filmin
159'u yerli, 258'i yabancı film oldu. 2025 yılında
sinema salonu sayısı 2 bin 161 olurken, sinema
salonlarındaki koltuk sayısı 253 bin 364 oldu.

Sinema seyirci sayısı bir önceki yıla göre yüzde
15,0 azalarak 27 milyon 657 bin 591 kişi oldu.
Yerli film seyirci sayısı yüzde 18,3 azalarak 15
milyon 96 bin 336 kişi olurken, yabancı film
seyirci sayısı yüzde 10,7 azalarak 12 milyon 561
bin 255 kişi oldu. Tiyatro salonu sayısı 2024/'25
sezonunda 1.101 olurken tiyatro salonu koltuk
sayısı 494 bin 184 oldu.
Devlet Tiyatroları tarafından 2024/'25 sezonunda
99'u telif eser, 138'i çeviri eser olmak üzere
toplam 237 eser oynandı. 2024/'25 sezonunda
Devlet Tiyatroları tarafından oynanan yetişkin
eseri gösteri sayısı 5 bin 55 olurken çocuk eser
gösteri sayısı 1 612 oldu.  İHA

Sanatın kalbi
AASSM’de atacak

İZMİRLİLER HAZİRAN AYINDA ETKİNLİKLERE DOYACAK

Sibel Can
evleniyor
Sibel Can
evleniyor
Sibel Can
evleniyor
Sibel Can
evleniyor
Sibel Can
evleniyor
Sibel Can
evleniyor
Sibel Can uzun süredir
kendisinden 11 yaş küçük
iş insanı Emir Sarıgül ile
aşk yaşıyor. Can ve
Sarıgül’ün evlilik
iddiaları hakkında Ece
Erken açıklama yaptı.
Erken,  “Sarıgül
ailesinden öğrendiğimi
net bir dille söylüyorum”
diyerek Sibel Can ve
Emir Sarıgül'ün yaz
aylarında Miami'de
evleneceklerini ifade
etti. HABER MERKEZİ
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Kurban Bayramı tatilinde
Türkiye'nin kültürel mirasına
yönelik ilgi dikkat çekici
seviyelere ulaştı. Kültür ve
Turizm Bakanlığına bağlı
müze ve ören yerlerinde 1
milyon 514 bin 211 ziyaretçi
ağırlanırken Efes, Hierapolis,
Göbeklitepe, Zelve-
Paşabağlar ve Zeugma
Mozaik Müzesi en çok tercih
edilen kültür durakları
arasında yer aldı. Kültür ve
Turizm Bakanı Mehmet Nuri
Ersoy, bayram boyunca müze
ve ören yerlerinde yaşanan
ziyaretçi hareketliliğine ilişkin
verileri sosyal medya
hesabından paylaştı.
Bakan Ersoy, Türkiye'nin
kültür rotalarının bayram
tatilinde ziyaretçilerle
dolduğunu belirterek şu
değerlendirmede bulundu:
"Müzelerimizde ve ören
yerlerimizde hayata
geçirdiğimiz restorasyon
çalışmaları, ziyaretçi odaklı
uygulamalar ve yeni
müzecilik anlayışımız kültür
rotalarımıza olan ilgiyi her
geçen gün daha da artırıyor.
Bu ilginin en somut
yansımalarından birini de
Kurban Bayramı tatili
boyunca yaşadık. Türkiye'nin
dört bir yanındaki kültür
rotaları ziyaretçilerimizle
doldu. Tatil boyunca müze ve
ören yerlerimizde toplam 1
milyon 514 bin 211 ziyaretçiyi
ağırladık. Bayramda en çok

ziyaret edilen kültür
duraklarımız: Efes Ören Yeri-
119 bin 143 ziyaretçi,
Hierapolis (Pamukkale) Ören
Yeri - 113 bin 34 ziyaretçi,
Göbeklitepe Ören Yeri - 65
bin 446 ziyaretçi, Zelve-
Paşabağlar Ören Yeri - 55 bin
492 ziyaretçi, Gaziantep
Zeugma Mozaik Müzesi-48
bin 843 ziyaretçi. Kültürel
mirasımıza gösterdikleri
yoğun ilgi için tüm
ziyaretçilerimize teşekkür
ediyorum."

Kültür durakları 
Bayram tatilinde en fazla
ziyaretçi ağırlayan kültür
durağı 119 bin 143 ziyaretçiyle
Efes Ören Yeri oldu. Efes'i 113
bin 34 ziyaretçiyle Denizli
Hierapolis (Pamukkale) ve 65
bin 446 ziyaretçiyle Şanlıurfa
Göbeklitepe ören yerleri
izledi.Göbeklitepe'nin
ardından listenin üst
sıralarında yer alan Nevşehir
Zelve-Paşabağlar Ören Yeri
55 bin 492 ve Zeugma Mozaik
Müzesi ise 48 bin 843
ziyaretçiyi ağırladı.
Göreme Ören Yeri 48 bin 291
ziyaretçiyle listenin
devamında öne çıkarken,
Trabzon Sümela Manastırı 37
bin 562, Antalya Phaselis
Ören Yeri 33 bin 919, Galata
Kulesi 29 bin 587 ve Nevşehir
Derinkuyu Yeraltı Şehri 27 bin
626 ziyaretçi tarafından
ziyaret edildi. İHA

Efes ve
Hierapolis

zirvede

Bornova’da hobi atölyeleri

Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi , haziran ayında da kültür ve sanatın kalbi olacak.
39. Uluslararası İzmir Festivali konserleri ve sergileri, sanatseverlere yaz enerjisi yaşatacak

Ücretsiz konserler
9 Haziran’da Dokuz Eylül Üniversitesi
Bahar Yarıyılı Konseri, 11 Haziran’da

Işılay Saygın Güzel Sanatlar Lisesi
Yıl Sonu Konseri, 12

Haziran’da Ümran
Baradan Güzel

Sanatlar Lisesi Koro
/ Orkestra Konseri,
13 Haziran’da İzmir
Büyükşehir
Belediyesi Smyrna

Ensemble
Orkestrası Lansman

Konseri, 19 Haziran’da
“Aynı Gökyüzü” TPKD

İzmir Şubesi Koroları Konseri
ve 21 Haziran’da İzmir Büyükşehir

Belediyesi Çoksesli Korolar Konseri
gerçekleştirilecek. Tüm konserler Büyük
Salon’da saat 20.00’de ve ücretsiz
olacak.
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